
1月実施

選択肢　　　０：そう思う　　１：大体そう思う　　２：あまり思わない　　３：全く思わない
※各項目の集計に当たっては、有効回答のみを集計した。

R3第２回 R3第１回 ２回-１回

０ １ ２ ３ ０＋１ ０＋１ 差

1 （私は）「主体的・対話的で深い学び」（ＡＬの視点）を意識した授業を実施している。 25.7 65.7 8.6 0.0 91.4 93.8 -2.4

2 （私は）「心の豊かな人間を育てる」を意識した教育活動を行っている。 37.1 60.0 2.9 0.0 97.1 96.9 0.2

3 （私は）生徒が主体的に学習に取り組む態度の育成につとめている。 28.6 68.6 2.9 0.0 97.2 93.8 3.4

4 （私は）授業や授業の内容に、ハイユースＰＣなどの教育情報（ＩＣＴ）機器を有効に活用している。 28.6 37.1 25.7 8.6 65.7 62.6 3.1

5 （本校では）教職員の適性・能力に応じた校務分掌の編成がなされている。 8.6 65.7 25.7 0.0 74.3 68.8 5.5

6 （本校では）職員会議をはじめ各種会議が、情報交換と課題検討の場として有効に機能している。 5.7 60.0 34.3 0.0 65.7 71.9 -6.2

7 （本校では）各分掌や各学年間の連携が円滑に行われている。 2.9 77.1 14.3 5.7 80.0 84.4 -4.4

8
（本校では）教育課程や類型・習熟度クラス等が、生徒の実態をふまえた、学力を伸ばす編成となって
いる。

5.7 74.3 17.1 2.9 80.0 65.7 14.3

9 （本校では）体罰防止など、生徒の人権尊重の立場に立った生徒指導がなされている。 25.7 68.6 5.7 0.0 94.3 100.0 -5.7

10 （本校では）生徒の問題に対し、組織的な対応や家庭、関係機関との連携ができている。 40.0 51.4 8.6 0.0 91.4 96.9 -5.5

11 （本校では）生徒が悩みなどを気軽に相談できる教育相談体制が整備されている。 22.9 71.4 5.7 0.0 94.3 96.9 -2.6

12 （本校では）進路選択のための講演会等が適切に実施されている。 11.4 82.9 5.7 0.0 94.3 93.7 0.6

13 （本校では）土曜講座等が，生徒の学習機会や進路意識を高めるために役に立っている。 0.0 37.1 54.3 8.6 37.1 43.8 -6.7

14
（本校では）学校パンフレットや学校ホームページなどで、 教育活動の情報が保護者や地域に提供され
ている。

31.4 60.0 8.6 0.0 91.4 96.9 -5.5

15 （本校では）研究・研修が全職員で取り組む体制であり、その成果が学習活動に生かされている。 8.6 57.1 28.6 5.7 65.7 62.6 3.1

16
（本校では）保健室が学校の健康管理センターとして機能し，生徒の実態や情報の共通理解がなされ
ている。

48.6 48.6 2.9 0.0 97.2 100.0 -2.8

17 （本校では）学校の環境美化に向けて，全校的な取り組みがなされている。 22.9 68.6 5.7 2.9 91.5 84.4 7.1

18 （本校では）部活動が活発に行われ，更に学習との両立ができている。 5.7 68.6 25.7 0.0 74.3 65.7 8.6

19 （本校では）学園祭等において，生徒の能力や可能性、自主性を伸ばすよう企画されている。 8.6 77.1 14.3 0.0 85.7 71.9 13.8

20 （本校では）校内で挨拶がよく交わされている。 20.0 62.9 17.1 0.0 82.9 84.4 -1.5

21 （本校では）新型コロナウイルス感染症対策を適切に行っている。 31.4 68.6 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0
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